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Október 13. és 17. között huszonkettedik alkalommal került megrendezésre a World 

Energy Congress, a World Energy Council (Világ Energia Tanács - WEC) 

nemzetközi kongresszusa. Az esemény, amely az energetika egyik legnagyobb, az 

energiapolitika talán legjelentősebb rendezvénye, ez alkalommal a dél-koreai Daegu-

ban zajlott. 

A választás nem lehetett véletlen: Dél-Korea a világ egyik legnagyobb gazdasága, és 

az ország zászlóshajóinak nem csak a telekommunikációs, járműgyártó és az egyéb 

high-tech cégek számítanak, hanem az energetikai ipar meghatározó szereplői is. 

Szemléletes példája ennek a konferenciának helyszínt adó EXCO rendezvényépület, 

melynek energiaellátását kizárólag megújuló energiából biztosítják. 

Az eseményen több, mint 6000 résztvevő volt jelen. A megnyitón beszédet mondott 

Jung Hong-won, az ország miniszterelnöke, aki hitet tett a fejlődés, az innováció 

mellett, egyúttal felszólította az energia ipar vezetőit a globális együttműködésre az 

iparág előtt álló feladatok megoldásához. Az pedig, hogy a globális energetikában 

valóban nem egy szürke, hétköznapi programról van szó, másnap reggel az első 

plenáris előadásoknál kiderült, amikor például a Saudi Aramco (Szaúd-Arábia 

nemzeti olajtársasága) elnök-vezérigazgatója, Khalid A. Al-Falih a pódiumhoz lépett. 

Az említett két előadó mellett jelen volt még közel 50, az energetikáért felelős 

miniszter, több száz vállalat vezető és más döntéshozó, valamint szakértők. Ott volt 

az, a világ közel ötven országából kiválasztott 100 fiatal is, akik a szervezet Future 

Energy Leaders Programme-ján (Fiatal Energetikai Vezetők Programja - FELP) 

vettek részt. 

A jelenlétük indokolt volt! A felmerült, aktuális témák globálisan és hosszútávon 

határozzák meg a jövőt, az ő (mi) jövőjüket(nket). A több földrészen, köztük 

elsősorban Észak-Amerikában tomboló palagáz forradalom, a német Energiewende 

vagy a Közel-kelet politikai válsága nemcsak az életszínvonalat, de az 

ellátásbiztonságot és – messze nem utolsó sorban – a környezetünket is jelentősen 

befolyásolják. A megoldandó problémák közé tartozik, hogy mit kezd a világ a 

fejlődő országok energiaszegénységével, vagy Fukusima után a nukleáris energia 

felhasználással. Néhány nap az üdvösséghez kevés, de a diskurzusok előremutatóak 

voltak, és mindenki elkötelezett volt amellett, hogy a borúsnak vélt jelent egy szebb 

jövő kövesse… 

A szakértők nem csak a háromévente megrendezésre kerülő konferencián 

foglalkoznak a felmerült feladatokkal, így nem meglepő, hogy a WEC energia 

trilemmájára (amely az ellátásbiztonságot, a társadalmi egyenlőséget és a környezeti 

hatások csökkentését foglalja magában) volt megoldási javaslat. A konferencia idejére 

időzítve publikálták a világ energia forrásait feldolgozó tanulmányt, “World Energy 

Scenarios: Composing energy futures to 2050” címmel. A zenéből ihletet merítve két 

utat javasoltak: a Jazz szcenáriót, amely piacvezérelt, improvizatívabb, valamint a 

Szimfóniát, amely inkább regulátor vezérelt, előre megkomponált mű. Hogy a világ 

országai hogyan alkalmazzák a szervezet által megfogalmazott tanácsokat, arra 

legalább a 23., Isztambulban megrendezésre kerülő World Energy Congress-ig várni 

kell. 

Abban bízunk, hogy a mottóval összhangban elindult valami. Jó lenne közösen 

ünnepelni a sikereket, egy nem hétköznapi koncerttel! 
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